

十月新能源车产量破5万辆 同比增8倍

机构多角度掘金新能源车板块



新能源汽车板块再度启动,锂电池、充电桩等相关概念强势领跑市场。

青年报资料图

青年报记者 孙琪

本报讯 比“双十一”启动更早的是新能源汽车,11月10日工信部公布的10月汽车产量数据显示,10月新能源汽车生产5.07万辆,同比增长8倍。2015年1-10月,新能源汽车累计生产20.69万辆,同比增长3倍。数据一出,新能源汽车板块再度启动,锂电池、充电桩等相关概念强势领跑市场。

新能源汽车全线暴涨

昨日A股再度进入调整,但新能源汽车板块冲劲十足。

比亚迪报70.60元,涨2.6%,股价较9月底上涨17%。万向钱潮昨日涨5.5%,股价较9月底已涨近26%,江淮汽车涨3.27%,股价较9月底上涨近24%。

11月11日,工信部在官网称:根据企业自愿申报,经地方和工业和信息化主管部门初审、专家技术评审、网上公示等,10家企业已正式被确定为第一批符合符合《汽车动力蓄电池行业规范条件》企业。其中万丰奥威等多家上市公司相关企业入围。

其中,A股中上市公司众和股份收购宁德时代新能源科技有限公司,众业入股珠海银隆

新能源有限公司,鑫科材料参股天津力神电池股份有限公司,湖南科霸汽车动力电池有限责任公司是科力远旗下合资公司,上海卡耐新能源有限公司是万丰奥威旗下合资公司。

于是昨日,充电桩板块、锂电池板块表现更为亮眼。充电桩板块森源电气、特锐德、万马股份、奥特迅、动力源5股涨停;锂电池板块佛塑科技、鑫科材料、亿纬锂能、南都电源、江特电机、鹏辉能源等8股涨停;智能电网板块,恒华科技、金智科技涨停。

新能源车板块迎来黄金冬季

春江水暖鸭先知,资本市场早已察觉到新能源汽车板块迎来黄金冬季,10月市场A股止跌反弹,新能源产业链上的众多个股表现亮眼:比如天齐锂业四季度已上涨了114%、赣锋锂业涨了83%,*ST融捷上涨了65%,杉杉股份上涨了45%。但近期主流券商机构均认为随着充电桩标准出台以及年底考核期的进一步临近,预计未来两个月新能源汽车产量将持续超预期,并带动产业链上下游全面受益。新能源车板块未来表现依旧可期。

海通证券分析师周旭辉表示,新能源汽车产业长期来看都是微笑曲线,享受超额利润的是最上游和最下游,因此整车和矿是最能看涨的,电池、设备甚至材料当前景气度都很高,依然值得重视。他建议从五个角度挖掘市场机会。

整车环节最具想象力:多氟多的三大业务反转,杉杉股份增发战略进军整车产业,值得重视。

动力电池看弹性:国轩高科及欣旺达等将享受高景气;

锂电设备看龙头:设备企业赢合科技、先导股份业绩有望继续超预期;

材料环节关注价格提升:多氟多、杉杉股份、天赐材料、新宙邦受益;

锂矿供需格局长期最优:天齐锂业,*ST融捷最值得关注。

银河证券分析师杨华超建议从三条主线挖掘新能源汽车:

一是关键零部件:推荐沧州明珠、万向钱潮、以及客车动力电池龙头国轩高科;

二是整车:推荐江淮汽车。

三是充电桩及充电设备:关注充电设施供应与建设厂商万马股份特锐德,以及充电桩运营公司易事特。

■ 资讯

全国P2P问题平台达2283家

青年报记者 陈颖婕

本报讯 根据网贷之家315发布《2015年第三季度P2P网贷行业研究报告》。截至2015年3季度末,全国P2P平台数量达到2760家,与2季度末的2283家相比,增长了20.89%。2015年第3季度P2P行业新增平台共709家,与2季度的417家相比增长了70.02%。

不过,该报告也指出,伴随着P2P行业的快速增长,行业内的问题平台数量同样呈现出暴增趋势。2015年第3季度,P2P行业问题平台达248家,是去年同期的5倍,与2季度相比增加

了9家。其中,7月份问题平台99家、8月份问题平台78家、9月份问题平台71家。

从成交量来看,民营系、风投系、国资系、上市公司系、银行系P2P平台成交量分别为1858.34亿元、408.01亿元、135.27亿元和322.92亿元、226.09亿元。与2季度相比,各系别平台成交量均有所增加,其中上市公司系平台成交量涨幅较大。

2015年第3季度,P2P行业总成交量达2937.63亿元,环比2季度增长了43%,与去年同期相比增长了284%,继续保持快速增长势头。

民生银行贵金属旗舰店开业

青年报记者 陈颖婕

本报讯 近日,中国民生银行上海分行隆重举办贵金属旗舰店正式启动。

据悉,民生银行贵金属业务自2007年推出以来,经过8年的发展,逐步形成了以“民生金”品牌为核心竞争力和市场影响力的贵金属产品及综合服务体系。未来,民生银行将从产品、客户、渠道三个维度,全面构建“民生金”品牌体系。

记者了解到,民生银行还将在上海推出“黄金账户”业务。该业务可实现黄金在实物金与

账户金之间的自由转换,客户可将持有的投资金条、工艺黄金及首饰黄金等实物金直接存入该账户,即可享受“民生金生金,持金有收益”的服务。该业务还具有“随意转换、存取灵活、保值生息、交易便捷”等特点,助力百姓盘活闲置黄金,特别是在金价低位徘徊、客户不愿出售手中黄金的情况下,将黄金存放在黄金账户中将是一个很好的选择。

据了解,民生银行是在上海地区首家推出该业务的银行,是民生银行在贵金属业务创新方面的重大举措之一。

中信银行升级出国金融业务 发布首个《出国留学中介评价指数白皮书》

青年报记者 孙琪

本报讯 昨日,中信银行在北京宣布将从服务、产品和队伍三方面升级出国金融服务,并联合多领域优质服务机构共同发布《合作伙伴宣言》。当日,改行还联合国际知名调研机构尼尔森公司首次发布《出国留学中介评价指数白皮书》。

据中信银行零售银行部汪雷介绍,中信银行此次对出国金融业务从产品、服务、队伍三方面进行升级。其中产品升级包括全球签、留学贷、签证进度实时查询和网上办理签证等。今年,中信银行的全球签证平台服务将签证国家扩大到近百个;升级后的留学贷具有贷款金额上限大幅提升、担保方式多样灵活以及贷款期限延长至30年等特点;客户只需登录网上银行或手机银行,均可24小时随时查询签证进度,掌握签证状态。

服务升级包括联合多领域优质服务机构,通过将银行出国金融产品与合作伙伴的特色服务进行渗透和融合,为出国客户提供安全、便利、专业的一站式出国解决方案。队伍升级方面

是指出打造了一支真正的全能型“出国金融专家”队伍。

在当天的发布会上,中信银行推出国内首个以第三方中立的角度提出的评价指数——《出国留学中介评价指数白皮书》。《白皮书》是选取2000余个有效样本面对面访谈得出结论。

报告显示在出国留学规划方面,家长比孩子规划得更加长远。在计划通过中介出国的留学人群中,家长多在义务教育阶段即萌生送孩子出国留学的想法。而孩子自我意识的觉醒相对较晚,往往会在高中及以后才会萌生出出国留学的念头。在出国留学的动机方面,计划攻读研究生及以上学历的留学人群更多是出于学术深造的考虑;而攻读本科及高中的留学人群则更看重提升未来就业竞争力和开阔眼界。移民是低龄(高中及以下)留学者的重要动机之一。在留学目的地选择方面,美国、英国、澳洲和新西兰、加拿大仍然是留学人群的热门目的地;而欧洲其他国家(例如德国、法国、西班牙等国家),因为文化吸引力和更为经济的花费,受到相当一部分学生的青睐。

招行推结算利器“公司一卡通”

青年报记者 陈颖婕

本报讯 为解决收款与对账难的问题,招商银行上海分行为公司客户提供了一款专用结算利器——“公司一卡通”,用于客户在同一对公结算户下开立多张收款卡,多张卡可分别发放至不同的销售员、连锁门店、产品线、事业部、异地分公司或下游经销商等,持卡人可将现金通过招行柜台或自助存取款机存入对公结算户,或使用卡片作为全渠道收款账户使用,以实现便捷收款并能够明晰分类对账。

自从使用了“公司一卡通”,柜台存现不再成为唯一的收款模式,公司客户有了更多快捷省时的方式来达到向总公司汇款的目的。

一直以来,招商银行在探索转型发展成为“轻型银行”,该行为公司客户打造的这款“轻账户”结算利器。为了简化公司财务管理模式,满足企业财务管理专卡专用的要求,“公司一卡通”按照主要功能又细分为采购卡、收款卡、付款卡、联名卡等种类。

记者了解到,招行“公司一卡通”在同业中率先实现了跨行

支付结算服务,即单位客户可凭“公司一卡通”在全国招行网点、自助设备及柜面跨行进行现金存款,同时支持全国银联POS消费,甚至可以将收款卡号作为收款账户,绑定手机APP接收移动支付直接收款,真正实现全国对公结算的互通通兑。而且工作日在公司业务柜台办理,节假日还可至个人业务柜台办理。在收款速度上,招行系统内同城异地存现都可实时到账,真正高效快捷地解决了各类渠道问题。今后,可以支持全国银联ATM现金取款、转账汇兑的卡种也即将推出。